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Főfárosi i g y e L
Az autotaxflk*

**■« Életrevaló indítvány.- »—»
X  főváros közgyűlése már a nyári szünet 

előtt megalkotta az autó taxik életbeléptetésére vo­
natkozó szabályrendeletet, a jóváhagyás azonban 
késik. Am íg a kormányhatősági beleegyezés meg 
nem érkezik, a városházán nem intézhetik el az 
életbeléptetés módját. A  szabályrendelet keretén 
kívül még meg kell állapítani as autó taxik szá­
mát, a sofőrök alkalmazásának föltételeit, továb­
bá azt, hogy hány vállalat kap engedélyt és része­
sülnek-© valami előnyben a bérkocsi-tulajdonosok* 

Mindenesetre örvendetes jelenség, hogy ma­
guk a$ elsőrangú automobilgyárak is igyekeznek 
segítségére sietni a fővárosnak a kérdés helyes 
megoldásában. A  tanácshoz intézett . üdvös bead-, 
vány utat a következőkben ismertetjük:

'Másolat
Budapest székesfőváros tekintetes tanácsának.

A főváros közlekedési reformjai között két­
ségkívül a legfontosabb és legsürgősebb az autó- 
taxi kérdésének megoldása, a gépkocsiközlekedés 
mielőbbi praktikus beállítása. A  tek. tanács bi­
zonynyal tudatában van a reá váró feladat első­
rangúan nagyérdekü voltának, amint tisztában 
vagyunk ezzel mi is éa épen ezért bátorkodunk e 
tiszteletteljes előterjesztéssel a nagy tekintetű ta­
nács elé.

Ás autó-taxi kérdés helyes elintézéssé kö­
zelről érinti természetesen az a utó-ipart és az
autó-kereskedelmet és helyes megoldás máskép el 
sem képzelhető, mint úgy, hogy a tek. tanács be­
vonja az előkészületi munkálatokba ezt az érdekelt­
séget is.

Áz eddig publikussi lett hírek «acerint & 
■tek. tanács oly kép kívánja rendezni & dolgot, hogy 
a bérkocsis-i pár testülettel karöltve valósítja meg 
Budapest autó-taxi közlekedését. Legjobb hitünk 
szerint helytelen nézőpont volt az, amelyből úgy 
Ítélkeztek, hogy a bérkocsisoknak keli juttatni az 
autó-taxikat csak azért, mert ezek szegény és be­
csülete» emberek. A fővárosban bizonynyal akad­
nak még szegényebb és még becsületesebb embe­
rek is, de a föl segítésük módja valóban nem az, 
hogy minden hozzáértés nélkül autó-taxi mono­
póliummal lássa el őket a főváros. Humanizmus, 
méltányosság indokolják —• hír szerint —- a tek. 
tanács álláspontját, mert az a cél, hogy a kenye­
rüket esetleg elvesztő bérkocsisok autó-taxikkal aj 
megélhetéshez jussanak. Tarthatatlanul téves ál­
láspont ez, mert az a utó-taxik felállításához szak­
emberek kellenek, mert csak így lehet majdan 
megbízható éa zavartalan az üzem. Közérdek, hogy 
igy legyen, már pedig a százezrek érdeke előbb­
re való. mint néhány bérkocsitulajdonos látMÓift« 
gos sérelme.

íg y  áll a helyzet a bérkocsisokkal, míg ezzel 
szemben igenis erkölcsi momentumok szólanak a 
mellett, hogy a tek, tanács figyelemmel legyen az 
autó-ipar képviselőire, a támogatást joggal igény­
lő hazai automobil-kereskedelemre. De ha alt,rmisz­
tikus szempontok alapján kívánja a kérdést a tek* 
tanács elintézni, akkor is jogosan kérhetjük & mm* 
g-unk érdekének respektálását, hisz egy nagyrahi- 
vatott iparág alöesatárjai vagyunk, pionérjai a fe j­
lődő magyar suto-kereskedelemnek és 8. megala­
pozásra váró belföldi auto-iparnak.

Mi azonban nem ezekre a körülményekre 
fektetjük a fősulyt, mert meggyőződésünk, hogy 
egy ilyen fontos kérdésnek rendezésénél más szem­
pontnak nem szabad érvényesülni, csak annak az 
egynek: mit kíván a közérdek? A bérkocsi tulaj­
donosok kesergése és kenyérféltése ne tóveszsze 
meg a tek, tanácsot, mert tapasztalatok igazolják, 
hogy a bérkocsisok is elhelyezkednek és az autó- 
taxik is megélnek. A taxi nem veszi el a bérkocsis 
megélhetési terrénumát: teremt magának uj üz­
letkört és egy világváros fejlődő szükségletei kö­
zepette munkaalkalmat talál magának az egyik is, 
a másik is. Csak a rövidlátás veri félre mindjárt 
a harangot, a vak lárma azonban nem tévesztheti 
meg a tek. tanács bölcsességét.

Hivatkozhatunk egyébként a kontinens min­
den nagyvárosára: az auto-taxik bevezetésénél se­
hol sem mellőzték az automobilkereskedelmet, el­
lenkezőleg: elsősorban magukra az autó-szakkö­
rökre gondoltak mindenütt az illetékes faktorok. 
Logikus is, hogy igy legyen, hiszen az autókeres­
kedelem bevonásával megbízhatóbb és olcsóbb taxi­
üzemet nyer a főváros, mintha laikus bérkocsisok­
kal kísérletezik. Tapasztalataink, hozzáértésünk 
és összeköttetéseink autógyárakkal és anyagbeszer­
zési forrásokkal: mind-mind olyan értékek, ame­
lyek figyelmet, megértést és méltánylást érdemel­
nek. Tisztelettel alulírottak: Magyarország, Bu­
dapesten ezékelő legelsőrangu auto-ipari és keres­
kedelmi vállalkozásai, arra kérjük a tek. taná­
csoló kegyeskedjék az itt röviden előterjesztettek 
alapján, az auto-taxiügyben bennünket meghall­
gatni, hogy a üli közreműködésünkkel legyen meg­
alapozható az autö-taxi közlekedés, valóban a köz­
érdeknek megfelelően és minket kielégítő körül­
tekintéssel.

Magyar A u to m o b ilg y á r  r,-í, Magyar Daim-
ler. Bárdi r.~t. Luxus Autofurgal'mi r . - í .


